
 

 

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,  

Ύστερα και από τη δεύτερη φάση προσλήψεων αναπληρωτών εκπαιδευτικών, η κατάσταση στα σχολεία 

της Πετρούπολης εξακολουθεί να είναι ιδιαίτερα ανησυχητική. Ενδεικτικά, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Πετρούπολης το ολοήμερο πρόγραμμα λειτουργεί μερικώς, η πρωινή ζώνη δεν έχει ξεκινήσει, ενώ εξακολουθούν 

να υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων και παράλληλης στήριξης.  

Οι επιστολές των γονέων του σχολείου που έφτασαν στην Ένωσή μας αποτυπώνουν με τον πιο ξεκάθαρο 

τρόπο την αγωνία και την απόγνωση των οικογενειών. Εργαζόμενοι γονείς, χωρίς υποστηρικτικό δίκτυο, 

βρίσκονται σε αδιέξοδο, αδυνατώντας να παραλάβουν τα παιδιά τους στο πέρας του πρωινού προγράμματος. Η 

μη λειτουργία του ολοήμερου και της πρωινής ζώνης δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην καθημερινότητα, 

πλήττει το δικαίωμα των παιδιών στη δημιουργική απασχόληση και υπονομεύει τον ίδιο τον θεσμό του δημόσιου 

σχολείου.  

 Η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών του Δήμου Πετρούπολης θεωρεί ότι η κατάσταση αυτή 

είναι απαράδεκτη και ζητά την άμεση παρέμβαση των αρμόδιων φορέων για την αποκατάσταση της ομαλής 

λειτουργίας όλων των σχολικών μονάδων.  

  Ζητούμε:  

• Την άμεση κάλυψη όλων των κενών σε δασκάλους και ειδικότητες στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

και σε όλα τα σχολεία της πόλης.  

• Την πλήρη λειτουργία της πρωινής ζώνης και του ολοήμερου προγράμματος, χωρίς αποκλεισμούς 

μαθητών.  

• Την ενίσχυση της παράλληλης στήριξης και των τμημάτων ένταξης με το απαραίτητο προσωπικό.  

• Την πρόσληψη μόνιμων εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων, ώστε να καλύπτονται οι πάγιες ανάγκες 

των σχολείων και να μη βιώνουμε κάθε χρόνο την ίδια απαράδεκτη κατάσταση. Η δημόσια εκπαίδευση αποτελεί 

δικαίωμα κάθε παιδιού και θεμελιώδη υποχρέωση της Πολιτείας. Η Ένωσή μας θα συνεχίσει να στηρίζει τις 

κινητοποιήσεις των Συλλόγων Γονέων και να διεκδικεί με κάθε τρόπο ίση, ασφαλή και ποιοτική εκπαίδευση για 

όλα τα παιδιά.  
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ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΤΩΝ  ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ: 

 

1η ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

Αγαπητοί γονείς ,  

  

Σας αποστέλλω την επιστολή αυτή ,για την απαράδεκτη κατάσταση που υπάρχει στο σχολείο μας σχετικά με τη 

μη λειτουργία του ολοήμερου( για τη μερική λειτουργία του κι αυτή έως τις 2).  

Είμαι εργαζόμενη μητέρα με τρία παιδιά, από επαρχία, χωρίς συγγενείς στην Αθήνα και ο σύζυγος εργάζεται τις 

περισσότερες ημέρες στην επαρχία!  

Δεν υπάρχει περίπτωση να μπορέσω να ανταποκριθώ στις οικογενειακές και επαγγελματικές μου υποχρεώσεις, με 

αυτή την κατάσταση!  

Δεν έχω αυτό το διάστημα  και διαθέσιμη γυναίκα να μου πάρει το παιδί!  

Είμαι σε πραγματική απόγνωση!  

Παρακαλώ για δυναμική πίεση να λυθεί το θέμα!  

  

Σας ευχαριστώ  

 

 

  

2η ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

Η παρούσα επιστολή εκφράζει έντονα την διαμαρτυρία και την ανησυχία για την μη στελέχωση του ολοήμερου 

προγράμματος και της πρωινής ζώνης του 2 Δημοτικού σχολείου Πετρούπολης, όπου "προσπαθεί" με πολλά 

προβλήματα να φοιτήσει η κόρη μου μαθήτρια της --- τάξης.  

Προβλήματα όπως να μην μπορούμε να είμαστε σαν γονείς συνεπείς ούτε στις εργασίες μας όσον αφορά τα ωράρια 

όσο και στην συνεχή παρακολούθηση των μαθημάτων του παιδιού.  

Δεν είναι δυνατόν το 2025 να υπάρχουν κενές θέσεις εκπαιδευτικών σε ένα αναβαθμισμένο εκπαιδευτικό σύστημα, 

δωρεάν παιδεία και υποτίθεται ίσες ευκαιρίες μάθησης και φροντίδας για όλα τα παιδιά!!!  

Το ολοήμερο δεν είναι πολυτέλεια, είναι αναγκαιότητα στην σύγχρονη οικογένεια και η υπολειτουργία του πλήττει 

όχι μόνο τα παιδιά αλλά και την εμπιστοσύνη προς όλο το εκπαιδευτικό σύστημα.  

  

 

  



3η ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

Θέμα: Ανάγκη άμεσης λειτουργίας του Ολοήμερου Τμήματος στο Δημοτικό Σχολείο  

  

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,  

  

Είμαστε οι γονείς  μίας μαθήτριας της ----΄ Δημοτικού, του 2ου Δημοτικού Σχολείου Πετρούπολης.  

Ονομάζομαι και η σύζυγος μου   

Θα θέλαμε με την παρούσα επιστολή να εκφράσουμε την έντονη ανάγκη και επιθυμία μας για την άμεση 

λειτουργία του ολοήμερου τμήματος στο σχολείο μας.  

Είμαστε γονείς που εργαζόμαστε και οι δύο σε μεγάλη αλυσίδα τροφίμων, με κυλιόμενα και συχνά 

απρόβλεπτα ωράρια, αντιμετωπίζουμε σοβαρές δυσκολίες στο καθημερινό πρόγραμμα φύλαξης  του παιδιού μας 

μετά τη λήξη του υποχρεωτικού ωραρίου του σχολείου. Το ολοήμερο πρόγραμμα αποτελεί πολύτιμη στήριξη για 

τις εργαζόμενες οικογένειες, καθώς:  

Παρέχει ασφαλές και δημιουργικό περιβάλλον για τα παιδιά, μέχρι την ώρα που οι γονείς ολοκληρώνουν 

την εργασία τους.  

Συμβάλλει στην ισορροπία οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής, κάτι που είναι πλέον κρίσιμο για 

πολλούς εργαζόμενους γονείς.  

Η μη λειτουργία του ολοήμερου δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα πρακτικό και ψυχολογικό στις οικογένειες 

που δεν έχουν τη δυνατότητα άλλης φροντίδας, ειδικά σε περιόδους που το εργασιακό ωράριο είναι ασταθές.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε όλους τους αρμόδιους φορείς γιατί πλέον απειλείται η επαγγελματική 

και οικογενειακή μας ισορροπία και ωθεί την οικογένεια μας σε λύσεις που απαιτούν περαιτέρω οικονομική 

επιβάρυνση.  

Εδώ και καιρό προσπαθούμε να επικοινωνήσουμε με αρμόδιους φορείς και μας ζητούν να κάνουμε 

υπομονή.  

Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι πλησιάζει τέλος του Οκτώβρη και η υπομονή δεν  

μπορεί να είναι αστείρευτη και να επιβάλλεται μόνο στους Έλληνες φορολογούμενους πολίτες.  

  

Με σεβασμό και εκτίμηση,  

 
  

4η ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

Θέμα: Διαμαρτυρία για τη μη λειτουργία της πρωινής ζώνης, του Ολοήμερου Προγράμματος και για τη μη 

διεξαγωγή μαθημάτων του προγράμματος σπουδών του Δημοτικού σχολείου, λόγω έλλειψης εκπαιδευτικών.  

  

Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες,  

Με την παρούσα επιστολή, ως γονέας της μαθήτριας … , που φοιτά στην -----΄ τάξη του 

2ου Δημοτικού σχολείου Πετρούπολης, θα ήθελα να εκφράσω τη βαθιά μου ανησυχία και έντονη διαμαρτυρία για 

τη μη λειτουργία της πρωινής ζώνης και του Ολοήμερου Προγράμματος στο σχολείο, καθώς και για τη μη 

διεξαγωγή μαθημάτων του επίσημου προγράμματος σπουδών του Δημοτικού σχολείου, εξαιτίας της έλλειψης 

εκπαιδευτικών.  

Η μη λειτουργία της πρωινής ζώνης και του Ολοήμερου εδώ και ένα και πλέον μήνα από την έναρξη της 

σχολικής χρονιάς και ενώ ήδη έχουν ολοκληρωθεί δύο φάσεις πρόσληψης αναπληρωτών εκπαιδευτικών χωρίς να 

συμπληρωθούν ούτε κατ’ ελάχιστον τα κενά που υπήρχαν, δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στις οικογένειες, ιδίως 

σε όσους εργαζόμαστε και δεν έχουμε τη δυνατότητα να παραλάβουμε τα παιδιά μας στο πέρας του πρωινού 

προγράμματος λόγω σοβαρών εργασιακών περιορισμών.  



Πρόκειται για μια κατάσταση που διαταράσσει σημαντικά την καθημερινότητα των μαθητών και των 

γονέων και αντιβαίνει στον σκοπό για τον οποίο θεσπίστηκε το Ολοήμερο Σχολείο, δηλαδή την υποστήριξη της 

οικογένειας και την ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.  

Κατανοούμε πλήρως τις δυσκολίες που μπορεί να υπάρχουν στη στελέχωση των σχολικών μονάδων, 

ωστόσο θεωρούμε απαράδεκτο να μην εξασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία ενός προγράμματος που αποτελεί 

θεσμοθετημένο συνταγματικό δικαίωμα των μαθητών και αναγκαία υποστήριξη για τις οικογένειες.  

Με την παρούσα ζητούμε:  

1. Να ενημερωθούμε επίσημα για τους λόγους της μη λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος και 

της έλλειψης εκπαιδευτικών μαθημάτων του προγράμματος και εκπαιδευτικών παράλληλης στήριξης.  

2. Να μας γνωστοποιηθούν οι ενέργειες που έχουν ήδη γίνει για την κάλυψη των κενών θέσεων. 3. 

Να υπάρξει σαφές χρονοδιάγραμμα για την έναρξη λειτουργίας του Ολοήμερου.  

  

Ευελπιστούμε στην άμεση παρέμβασή σας ώστε να αποκατασταθεί η ομαλή λειτουργία του σχολείου και να 

εξασφαλιστεί το δικαίωμα όλων των μαθητών στη συμμετοχή στην εκπαίδευση και στο Ολοήμερο Πρόγραμμα.  

  

Με εκτίμηση,  

 
  

Με εκτίμηση,  

 

Για το ΔΣ 
ο Πρόεδρος  η Γ. Γραμματέας 

  

 

 

 

 

Πάκος Δημήτρης  Χοροζάνη Αναστασία 

 


